

БИЙСКИЙ ТЕКСТИЛЬЩИК

Да здравствует международный юношеский день!

19-й международный юношеский день

В момент разгара мировой империалистической войны 1914 года, зародился первый МЮД. Бешеная эксплуатация рабочего класса, захват колоний, войны, не могли не встретить со стороны рабочей молодежи протест и рабочая молодежь организовалась в союзы молодежи, которые из слабых союзов превратились в боевые революционные организации рабочей молодежи, поставившие против капитализма. Сейчас рабочая молодежь в капиталистических странах является грозой для капиталистов.

19-й МЮД проводится в условиях глубокого экономического кризиса в капиталистических странах и под знаменем революционного движения пролетариата.

19-й МЮД проводится в условиях, когда СССР по-большевистски строит бесклассовое социалистическое общество, когда СССР из страны слабой и не подготовленной к обороне, превратился в страну могучую в смысле обороноспособности, в страну готовую ко всяким случайностям, в страну способную производить в массовом масштабе все современные орудия обороны и снабдить ими свою армию в случае нападения врага и когда рабочий класс всего мира, в результате успехов в выполнении первого пятилетнего плана убедились, что советская система управления хозяйством составляет, а капита-

листическая не состоятельна.

Молодежь советского союза в Международный Юношеский день подтягивает работу в высшие этапы хозяйственно-политических задач, направляет всю энергию на освоение новых производств, на овладение техникой наших гигантов индустрии, мобилизует все силы на укрепление колхозов и совхозов и на то, чтобы колхозы стали большевистскими, а колхозники замечательными.

Новой волной забастовок, стачек встрястывает молодежь капиталистических стран 19-й МЮД. Неизученные жертвы за освобождение рабочего класса и не смотря на террор колоний демонстрацией своей силой и мощью потрясух устои загнивающего капитализма.

Задача комсомола и всей рабочей, колхозной молодежи СССР, активным участием в выполнении задач 2-го пятилетнего плана укрепить СССР—отечество мирового пролетариата, укрепить интернациональную работу, научить военное дело, быть готовым и отпору врага.

Если мы под правильным руководством коммунистической партии, за Ленинского ЦК во главе с т. Сталиным успешно выполнили первый пятилетний план, то мы беспорочно преодолеем все трудности, выполним с успехом 2-й пятилетний план, план построения бесклассового социалистического общества.

С чем мы пришли к 19-му МЮДу

Наша комсомольская организация фабрики к 19-му МЮДу обещает в своих рядах 194 человека рабочей молодежи.

Комсомол, как смена коммунистической партии подготовила и перешла в ряды партии 29 лучших комсомольцев.

Комсомол готовит и для себя смежу—юных пионеры, которые в своих рядах насчитывают 241 человек, передали лучших пионеров в комсомол 15 человек. Участвуя в социальном соревновании и ударничестве комсомольцев ударников 52 человек, на подмастерьев, комсомольскую и др. работу выдвинуто за 2 года 16 человек комсомольцев.

В зимний период были организованы молодежные станики, которые выполнили план на 104 проц. В зимний период проводилась большая работа по Марксистско-Ленинскому образованию, которым были охвачены все комсомольцы и часть б/п. молодежи.

Эта проведенная работа показывает, что комсомол является и является надежным помощником ВКП(б), но есть и недостатки в работе, особенно за лето. Партия по недостатку в комсомоле, как недостаточно и ударников комсомольцев. Если взять такие вопросы, как военная и интернациональная работа комсомола, то комсомольская организация фабрики за лето не проводила этой работы среди комсомольцев и с/д. молодежи.

Не прошло дело и без того, что

в рядах комсомола нашли себе место жульни, например: Леднивец—дочь попа, Болдырев—сын торговца, Ануфриев—сын жандарма. Классовый враг хотел в комсомоле удержать свою позицию и творить разлагательскую работу.

Ввиду слабой политико-воспитательной работы в летний период среди комсомольцев не редки случаи хвостистских настроений предки для комсомола и партии, например комсомолка Горяева Аг., когда прорабатывался вопрос на рабочем собрании о выходе на работу 18 августа, первая заявила о выходе на работу. Комсомолец Аверьянов В. голосовал против выхода на работу 24 августа и не вышел. Комсомолка Лузгина 2 года не платила членских взносов в комсомол, сделала прогул, оторвалась от комсомола.—эти факты и результат слабой воспитательной работы.

Работа комсомола среди с/д. молодежи поставлена на низкий уровень, молодежь воспитывается так, как она захочет, а не так, как это требует новая жизнь, комсомол не вел под свое влияние рабочую молодежь, не воспитывает в духе сознательных строителей социалистического общества.

Партуководство, как заводское и коллективное, должно сознать решающий перелом в налаживании работы комсомольской организации. Дать лучших членов ВКП(б) для руководства комсомола.

Комсомолец, молодой рабочий! Твое место в первых рядах бойцов за высокую производительность труда за снижение себестоимости, за высокое качество продукции. Да здравствует стране больше станков, машин, больше хороших и дешевых товаров! Из лозунгов ЦК ВЛКСМ

Лучшие производственники

Июль—112, проц. за две декады августа—104 проц.

Если тов. Большев является лучшим производственником, то в работе комсомола и другой общественной работе он не принимает ни какого участия. Ударник не только в производстве, но и в общественно-политической жизни фабрики должен быть каждый—вот подлинное лицо ударника, за это лицо обязан бороться т. Большев.

Кузмина В.-б/п., почтотчица, за июль план выполнила на 110 проц. за июль на 118,5 проц.

Балабанова Александра, бригадир развивалок, в КСМ

с 1929 г., кандидат ВКП(б), план выполняет: июль—134 проц., июль—119 проц. за две декады августа 117 проц.



СЕНЦЕВА—чл. Ком. с 1930 года, чл. бюро ячейки, член фабкома, план выполняет: июль—117 проц. июль—102 проц. август—101 проц.



Костромикина Анастасия, комсомолка с 1931 года, —член бюро к-ва ВЛКСМ, дисциплинирована, активно посещает полит. занятия, план выполняет: июль—140 проц. июль—100 проц. за две декады августа—111 проц.

Ефименко—комсомолка с 1932 года, план выполняет: июль—100 проц., —июль 106 проц.

Большев—чл. ВЛКСМ с 1930 года, сноваль, программу выполняет: Июнь—102,6 проц.

Остринцова—группорг комсомола, в КСМ с 1932 года, план выполняет: июль—112 проц. за две декады августа—101 проц.

Извещение

1-го сентября, в 6 час. вечера в клубе состоится вечер, посвященный 19-му МЮД.

Все рабочие и работники, ИТР и служащие, приходите на вечер.

Извещение

2-го сентября, в 6 ч. вечера, в помещении фабкома, редакция гат. «Бийский Текстильщик» собирает собрание рабочих и пишущих в газету.

На собрании приглашаются руководители фабричных организаций. Явка обязательна.

Редакция.

Охватим марксистско-ленинской учебой всех коммунистов и лучших беспартийных ударников

Проходящая сейчас часть партий, одной из основных задач ставит повышение идеологического уровня коммунистов и лучших беспартийных ударников. Низкий политический уровень приводит к тому, что ряд партийных беспартийных ударников, попадая на его удочку и часто приносят вред партии и рабочему классу.

Задача построения бесклассового социалистического общества 2-й пятилетки предъявляет к каждому партийцу огромные требования конкратного руководства массами, ориентировки в сложной политической обстановке, большевистского умения распознавать новую тактику классового врага и бороться с ней. Эти задачи коммунист не может проводить не вооружая себя систематически теорией Марксизма Ленинизма, не зная текущих задач партии на современном этапе социалистического строительства. Каждому коммунисту предъявляются требования:

«Знай программу и тактику партии, учи Марксизму-Ленинизму. Кто не хочет работать над собой, не повышает свой политический уровень, тот не может быть членом коммунистической партии». (Правда 12/XII-1932 г.)

Важно 24 политической учебой не всеми коммунистами нашей фабрики осознана и предусмотрена до конца. Недостатки партийной учебой имеет место со стороны отдельных коммунистов. В прошлый зимний период и летом значительная часть коммунистов (34 ч.) совершенно не училась. Приступая к развертыванию партийной учебой на зимний период мы должны учесть это. Нужно так поставить массово-разъяснительную работу, чтобы охватить учебой всех членов и кандидатов партии. С отдельными коммунистами не дообщившимися Марксистско-Ленинского воспитания надо толково и четко разъяснить всю важность партийной учебой. Решению партбюро и собрания цеховых партийцев о

100% охвате коммунистов учебой должно быть выдано.

Нужно привлечь в школы партийного просвещения беспартийных ударников. Нужно уже сейчас готовить дополнение в ряды партии путем политической работы с лучшими ударниками, вовлечь их в школы.

Всю массовую работу по развертыванию Марксистско-Ленинской учебой тесно увязать с подготовкой и чистке партии. Систематически разъяснять код чистки, добиваясь занятия авангардной роли коммунистами в производстве.

Особое значение приобретает для ференцированный подход при комплектовании школ. Нужно точно учесть грамотность и политическую развитость товарищей и в соответствии с этим рекомендовать ему школу.

На зимний период бюро партколла фабрики намечает следующие виды партийных школ:

Кандидатская школа—для кандидатов партии и беспартийных рабочих не прошедших никаких партийных школ, политически слабо развитых. Эта школа ставит за задачей ознакомить с программой и уставом партии с основными вопросами текущей политики партии.

Начальная партийная школа (НПШ) для окончивших кандидатскую школу с программой по Ленинизму.

Вечерняя совпартшкола—для более политически развитых товарищей с программой по истории партии и по Ленинизму. Кроме того в школе будут прорабатываться общеразвивательные предметы: русский язык и математика.

Марксистско-Ленинский кружок—для партийного актива. Программа кружка по желанию слушателей может быть им по истории партии, по Ленинизму, по политэкономии и т. д.

Нужно всю подготовительную работу закончить к 10 сентября и в половине сентября приступить к занятиям.

П. Ч.

10-го сентября начать зимнюю политучебу

Большевики всегда придавали величайшее значение революционной теории, ибо без революционной теории не может быть революционного движения, не может быть революционной практики.

Поэтому каждый комсомолец готовясь встать подлинным большевиком-ленинцем, обязан систематически и повседневно изучать учебой Маркса, Ленина, Сталина.

Комсомолец со всей отчетливостью должен знать, что именно революционная теория, как говорит Сталин—может дать движению уверенность, силу ориентировки и понимание внутренней связи окружающих событий. Ибо она и только она может помочь практикам понять не только то, как и куда движутся классы в настоящем но и то, как и куда должны двигаться они в ближайшем будущем.

Вот основная задача которая требует от каждого комсомольца включиться в зимний период в политическое образование и готовить себя для разрешения очередных хозяйственно-политических задач второй пятилетки.

Каждый комсомолец должен знать устав и программу комсомола, изучать новые методы комсомольской работы, изучать историю большевистской партии и правильно понимать политэкономии и хозяйственные задачи 2 ой пятилетки.

При организации нового учебного года, необходимо учесть опыт прошлого года, который заключался в том, что комсомольцы не были закреплены за одной школой не являлись постоянными слушателями, часть пропагандистов были подобраны политически неграмотные, подчас протаскивали правооппортунистические теории, например, Петяпов М. преподавал о легкой индустрии в первую очередь, а раз не создана легкая индустрия, то рабочий класс будет строить социализм на своих костях. Учебные пособия имелись только у руководителей, а слушатели не готовились к занятиям, из-за отсутствия учеников. —Эти ошибки нужно учесть и не допустить в нынешнем учебном году.

Политшкола должна быть укомплектована не только комсомоль-

За большевистский стиль в работе.

Сегодня ФЭС имени „Карла Маркса“ начинает новый учебный год. Перед школой в этом году лежит величайшая задача, поэтому необходимо решительно и четко добиться усиления летних прочных систематизированных знаний, определенных программами Наркомпроса.

Поднять на высшую ступень качество коммунистического воспитания детей, превратив его в живое реальное дело.

Тесно связать политехническое обучение с закономерными познаниями наук.

Укрепляя классно-урочную систему организации учебной работы, развивать самостоятельную творческую деятельность детей, дать решительный оппор педагогам, пытающимся давать только формальные знания, знания „вообще“.

Развернуть разнообразную культурно-массовую работу среди детей, взяв ее в основу укрепления дисциплины и поднятия качества учебой.

Сделать родителей активными помощниками школы.

Превратить школу в активный фактор большевистской переделки окружающей среды, мобилизуя педагогов и учащихся на преодоление „родимых пятен“ капитализма—рольган, национальная рознь и т. д. Эти задачи требуют не только большого размаха в работе, но и соответствующего стиля, должной системы работы.

Наш стиль работы—большевистский стиль.

Во-первых, это—тесное увязывание всей школьной работы с работой общественно-политической организации фабрики (борьба за промфинплан, за качество продукции, за подлинное ударничество и т. д.).

Во-вторых, это—умение пустить в дело все рычаги, движущие школу к победам: педагогический коллектив, комсомол, пионеры, родители.

В третьих, это—четкий и строгий план, связанный с жизнью фабрики.

В четвертых, это—неослабный контроль фабричных организаций и руководства школы за выполнением планов.

В пятых, это—развитие социалистического соревнования и ударничества среди педагогов и учащихся.

В новом учебном году надо отчетливо сказать, что каждый педагог и каждый учащийся имеют не только права, но и обязанности перед рабочим классом. Эти обязанности—повседневная забота о повышении культурного уровня рабочих и колхозников, ликвидация неграмотности, антирелигиозная работа, военная работа, интернациональная работа, должны стать повседневными знаменами школы.

Начиная новый учебный год, рвемся в атаку на неграмотность и бескультурье, за внедрение в жизнь Марксистско-Ленинских идей.

М. Першаков.

Буду ударником.

Привлекая абсолютно правильной политикой ВКП(б) и Советского Правительства, как в области хозяйства, так и в области культуры и считая необходимым ускорение темпов социалистического строительства, объявляю себя ударником и обязуюсь в 1933—34 учебном году выполнить следующие обязательства:

1. Не допускать ни одного прогугла и опоздания на уроки.
2. Добиться 100 проц. усвоения учащимися пятых, шестых и седьмых групп школы ФЭС имени „Карла Маркса“ по русскому языку и литературе, организовав с отстальными и неуспевающими учащимися дополнительные занятия не реже одного раза в неделю.
3. Организовать из педагогического состава школы Марксистско-Ленинский кружок.
4. Вместе не менее пяти препода-

вателями, но и 6/п молодежью, учитывая их полит. уровень знаний, по этому необходимо организацию школ провести по цехам, по цеховым ячейкам и добиться этим вовлечения 6/п молодежи в полит. учебу. Каждая комсомольская ячейка будет организовывать начальную полит. школу, при коллективе КСМ организуется кружок актива, при ФЭУ организуется кружок тековой политики.

Нужно в кратчайший срок укомплектовать фонт. школы, закрепить состав слушателей и полностью использовать зимний период для повышения идеологического уровня комсомольцев и 6/п молодежи.

Хомяков

Желая о рационализации педагогического процесса.

5. Написать в журналы и газеты не менее двух очерков, пяти статей и пять напечатать заметок.

6. Провести в цехах фабрики не менее десяти антирелигиозных бесед в прочитав для рабочих фабрики и колхозников д. М.-Угренено бесплатно 6 антирелигиозных лекций.

7. Провести не менее десяти бесед по социально-политическим вопросам с писнерами школы и фабриками.

8. Сдать зачет на значки ГТО.

9. Подготовиться к вступлению в ряды ВКП(б), по п. п. 1, 2, 4, 7, 8, 9 устава партии. Вызваться на соревнование т. Петропавлова, преподавателя физики и химии.

Преподаватель русского языка и заучи. ФЭС имени „К. Маркса“ —Михаил Першаков.

Будет ли электричество в квартирах

Многие квартиры в рабочем городе не освещены электричеством и когда будет проводка—неизвестно.

Рабочие недовольны тем, что квартиры рабочих обходят, а только что приехавшим администраторам, как например прорабу Блянову, электрпроводку сделали сразу-же.

Есть ли какой план электропроводки, или просто делают тому кто понравится? Ждем ответа от главного механика.

Наблюдатель.

От редактор Н. НОВОПАШИН